
Аналитическая справка по данным социологического опроса (анкетирование) 

в рамках реализации проекта «Отцовское сердце» среди представителей 

«Совета отцов Удмуртской Республики». 

Цель опроса: ʧʦʣʫʯʝʥʠʝ ʘʢʪʫʘʣʴʥʦʡ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ ʦ ʩʣʦʞʥʦʩʪʷʭ ʩʦʚʨʝʤʝʥʥʳʭ ʦʪʮʦʚ 

ʚʦ ʚʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷʭ ʩ ʥʝʩʦʚʝʨʰʝʥʥʦʣʝʪʥʠʤʠ ʜʝʪʴʤʠ. ɺʳʨʘʙʦʪʢʘ ʧʨʘʢʪʠʯʝʩʢʠʭ 

ʨʝʢʦʤʝʥʜʘʮʠʡ ʥʘ ʦʩʥʦʚʘʥʠʠ ʧʦʣʫʯʝʥʥʳʭ ʜʘʥʥʳʭ. 

Задачи опроса:  

1. ʆʧʨʝʜʝʣʠʪʴ ʨʦʣʴ ʤʫʞʯʠʥʳ ʚ ʩʝʤʴʝ. 

2. ʋʩʪʘʥʦʚʠʪʴ ʫʨʦʚʝʥʴ ʨʘʟʚʠʪʠʷ ʨʦʜʠʪʝʣʴʩʢʦʡ ʢʦʤʧʝʪʝʥʪʥʦʩʪʠ ʦʪʮʦʚ. 

3. ɺʳʷʚʠʪʴ ʧʨʦʙʣʝʤʳ ʩʦʚʨʝʤʝʥʥʳʭ ʦʪʮʦʚ.  

4. ʈʘʟʨʘʙʦʪʘʪʴ ʧʨʘʢʪʠʯʝʩʢʠʝ ʨʝʢʦʤʝʥʜʘʮʠʠ, ʥʘʧʨʘʚʣʝʥʥʳʝ ʥʘ ʧʦʚʳʰʝʥʠʝ 

ʨʦʜʠʪʝʣʴʩʢʠʭ ʢʦʤʧʝʪʝʥʮʠʡ ʩʦʚʨʝʤʝʥʥʳʭ ʦʪʮʦʚ. 

Методы сбора информации:  

1. ɸʥʢʝʪʠʨʦʚʘʥʠʝ 

2. ʆʥʣʘʡʥ ʦʧʨʦʩ. 

Инструментарий опроса: ʘʥʢʝʪʘ, ʩʦʩʪʦʷʱʘʷ ʠʟ 30 ʚʦʧʨʦʩʦʚ ʦʪʢʨʳʪʦʛʦ, 

ʧʦʣʫʦʪʢʨʳʪʦʛʦ ʠ ʟʘʢʨʳʪʦʛʦ ʪʠʧʦʚ.  

Объем выборки: 96 ʯʝʣʦʚʝʢ ʠʟ 5 ʤʫʥʠʮʠʧʘʣʴʥʳʭ ʦʙʨʘʟʦʚʘʥʠʡ ʋʜʤʫʨʪʩʢʦʡ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʠ: çɻʦʨʦʜ ʀʞʝʚʩʢè, ɺʦʪʢʠʥʩʢʦʛʦ ʨʘʡʦʥʘ - çʀʶʣʴʩʢʦʝè, çɿʘʚʴʷʣʦʚʩʢʦʝè, 

ʄʘʣʦʧʫʨʛʠʥʩʢʦʛʦ ʨʘʡʦʥʘ, çʗʢʰʫʨ-ɹʦʜʴʠʥʩʢʠʡ ʨʘʡʦʥè. 

Обработка данных ʦʩʫʱʝʩʪʚʣʷʣʘʩʴ ʧʨʠ ʧʦʤʦʱʠ ʠʥʩʪʨʫʤʝʥʪʘʨʠʷ ʧʨʦʛʨʘʤʤʳ 

GoogleForms, ʘ ʪʘʢʞʝ ʨʫʯʥʳʭ ʨʘʩʯʝʪʦʚ.  

Сроки проведения: 02 ʠʶʣʷ 2020 ʛ. ʧʦ 31 ʠʶʣʷ 2020 ʛ. 

Итоговые таблицы и анализ результатов 

ʈʝʟʫʣʴʪʘʪʳ ʩʪʘʪʠʩʪʠʯʝʩʢʦʡ ʦʙʨʘʙʦʪʢʠ ʘʥʢʝʪ ʧʨʝʜʩʪʘʚʣʝʥʳ ʚ ʚʠʜʝ ʪʘʙʣʠʮ, 

ʛʨʘʬʠʯʝʩʢʠʭ ʠʟʦʙʨʘʞʝʥʠʡ, ʦʙʝʩʧʝʯʠʚʘʶʱʠʭ ʥʘʛʣʷʜʥʦʩʪʴ ʠ ʜʘʶʱʠʭ ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʴ 

ʢʦʣʠʯʝʩʪʚʝʥʥʦʡ ʠ ʢʘʯʝʩʪʚʝʥʥʦʡ ʭʘʨʘʢʪʝʨʠʩʪʠʢʠ ʘʥʘʣʠʟʘ ʜʘʥʥʳʭ.  

ɺʩʝʛʦ ʟʘʜʝʡʩʪʚʦʚʘʥʦ 96 ʤʫʞʯʠʥ ʚ ʚʦʟʨʘʩʪʝ ʦʪ 24 ʜʦ 62 ʣʝʪ. 

Таблица 1. Муниципальные образования Удмуртской Республики, в которых 

проживают участники опроса 



Муниципальное образование  Количество респондентов (чел) 

çɻʦʨʦʜ ʀʞʝʚʩʢè 66 

çʀʶʣʴʩʢʦʝè  11 

çɿʘʚʴʷʣʦʚʩʢʦʝè 4 

çʄʘʣʦʧʫʨʛʠʥʩʢʦʝè 8 

çʗʢʰʫʨ-ɹʦʜʴʠʥʩʢʠʡ ʨʘʡʦʥè 7 

(21- ʵʣʝʢʪʨʦʥʥʘʷ ʬʦʨʤʘ ʘʥʢʝʪʳ/75-ʙʫʤʘʞʥʳʡ ʥʦʩʠʪʝʣʴ) 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʇʦʜʘʚʣʷʶʱʝʝ ʙʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ (69%) ï ʞʠʪʝʣʠ ʛ. 

ʀʞʝʚʩʢʘ, 11% - ʩʝʣʦ ʀʶʣʴʩʢʦʝ, 8% - ʄʘʣʦʧʫʨʛʠʥʩʢʠʡ ʨʘʡʦʥ, 7% - ʗʢʰʫʨ-

ɹʦʜʴʠʥʩʢʠʡ ʨʘʡʦʥ, 5% - ɿʘʚʴʷʣʦʚʩʢʠʡ ʨʘʡʦʥ. 

Таблица 2. Социально-демографический портрет респондентов 

Род деятельности Количество респондентов (чел) 

ʆʙʨʘʟʦʚʘʥʠʝ, ʤʝʪʦʜʠʩʪʳ, 

ʭʫʜʦʞʝʩʪʚʝʥʥʳʝ ʨʫʢʦʚʦʜʠʪʝʣʠ, 

ʨʘʙʦʪʥʠʢʠ ʢʫʣʴʪʫʨʳ 

25 

ʀʇ/ɹʠʟʥʝʩ 17 

ʉʪʨʦʠʪʝʣʴʩʪʚʦ, ʀʥʞʝʥʝʨ 14 

ʈʫʢʦʚʦʜʠʪʝʣʴ, ʜʠʨʝʢʪʦʨ 

ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʠ, ʖʨʠʜʠʯʝʩʢʠʝ 

ʫʩʣʫʛʠ/ʵʢʦʥʦʤʠʢʘ, ʉʣʫʞʘʱʠʡ 

11 

ʄʝʪʘʣʣʦʦʙʨʘʙʦʪʢʘ  7 

ʄʫʥʠʮʠʧʘʣʴʥʳʡ ʩʣʫʞʘʱʠʡ,  

ʅʝʬʪʷʥʘʷ ʩʬʝʨʘ, ʂʦʤʧʣʝʢʩʥʘʷ 

ʙʝʟʦʧʘʩʥʦʩʪʴ 

4 

ʈɾɼ, ʉʣʝʩʘʨʴ ɼʋ/ ɸʚʪʦʤʝʭʘʥʠʢ, 

ʇʝʥʩʠʦʥʝʨ, ʋʌʉʀʅ, ʇʦʚʘʨ, 

ɺʦʜʠʪʝʣʴ, ʄʘʨʢʝʪʠʥʛ, ʄʝʜʠʮʠʥʘ, 

ɾʠʚʦʪʥʦʚʦʜʩʪʚʦ, ʕʣʝʢʪʨʠʢ, 

ʉʚʷʱʝʥʥʠʢ, ʉʥʘʙʞʝʥʠʝ 

4 

ʥ/ʜ 14 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ:15% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʥʝ ʫʢʘʟʘʣʠ ʨʦʜ ʩʚʦʠʭ ʟʘʥʷʪʠʡ, 26% - 

ʨʘʙʦʪʥʠʢʠ ʦʙʨʘʟʦʚʘʥʠʷ, ʢʫʣʴʪʫʨʳ, ʤʝʪʦʜʠʩʪʳ, 18% - ʙʠʟʥʝʩʤʝʥʳ, ʧʨʝʜʧʨʠʥʠʤʘʪʝʣʠ, 

14% ʟʘʥʷʪʳ ʚ ʩʬʝʨʝ ʩʪʨʦʠʪʝʣʴʩʪʚʘ, ʠʥʞʝʥʝʨʳ. ʈʫʢʦʚʦʜʠʪʝʣʠ ʨʘʟʣʠʯʥʳʭ 

ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʡ ï 12%, 7% - ʤʝʪʘʣʣʦʦʙʨʘʙʦʪʢʘ, 4% - ʥʝʬʪʷʥʘʷ ʩʬʝʨʘ, ʢʦʤʧʣʝʢʩʥʘʷ 

ʙʝʟʦʧʘʩʥʦʩʪʴ, 4%- ʩʣʝʩʘʨʠ, ʩʚʷʱʝʥʥʠʢʠ, ʞʠʚʦʪʥʦʚʦʜʩʪʚʦ ʠ ʜʨ.  

 

 

 



Диаграмма 1. Семейное положение в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 92% ʞʝʥʘʪʳ, 6% ʨʘʟʚʝʜʝʥʳ, 1% ʚʜʦʚʮʳ, 1% ʞʠʚʫʪ ʚ 

ʛʨʘʞʜʘʥʩʢʦʤ ʙʨʘʢʝ. 

Диаграмма 2. Состав семьи в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʇʦʣʥʳʭ ʩʝʤʝʡ -  53%, ʤʥʦʛʦʜʝʪʥʳʭ ï 40%, ʥʝʧʦʣʥʳʭ ʩʝʤʝʡ   

5%, ʤʥʦʛʦʧʦʢʦʣʝʥʥʳʭ ï 2%  

Диаграмма 3. Количество детей в % 

 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʂʦʣʠʯʝʩʪʚʦ ʜʝʪʝʡ (ʯʝʣ) 0 ï 1%;1 ï 17%; 1 ʦʙʱʠʡ 3 ʧʨʠʝʤʥʳʭ 

-1%; 2 ï 36%; 3 ï 35%; 4 ï 5%; 5 ï 3%; 8 ï 1%; 1 ʚʥʫʢ ï 1%. 



Пол и возраст детей в чел 

ɼʝʚʦʯʢʠ ï 108 ʯʝʣ (46%), ʤʘʣʴʯʠʢʠ ï 106 (45%) ʯʝʣ, ʚʩʝʛʦ ʜʝʪʝʡ ï235 ʯʝʣ; 8% 

ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʥʝ ʫʢʘʟʘʣʠ ʧʦʣ ʜʝʪʝʡ. 

ɺʦʟʨʘʩʪ 

0 ï 3 ʣʝʪ ï 21 ʯʝʣ (9% ʜʝʪʝʡ) 

4 ï 7 ʣʝʪ ï48 ʯʝʣ (20% ʜʝʪʝʡ) 

8 ï 11 ʣʝʪ ï 51 ʯʝʣ (22%ʜʝʪʝ ʡ) 

12 ï 17 ʣʝʪï46 ʯʝʣ (20% ʜʝʪʝʡ) 

ɹʦʣʝʝ 18 ʣʝʪ ï 28 ʯʝʣ (12% ʜʝʪʝʡ) 

14% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʥʝ ʫʢʘʟʘʣʠ ʚʦʟʨʘʩʪ ʜʝʪʝʡ 

Таблица 4. Ассоциации с семьей 

ʆʪʚʝʪʳ ʏʘʩʪʦʪʘ (ʯʝʣ) 

ɼʦʤ 24 

ʃʶʙʦʚʴ 21 

ɼʝʪʠ 14 

ʊʝʧʣʦ 9 

ɽʜʠʥʩʪʚʦ 7 

ɼʨʫʞʙʘ 7 

ʆʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ 7 

ʋʶʪ 7 

ɾʝʥʘ 6 

ʋʚʘʞʝʥʠʝ 5 

ɿʘʙʦʪʘ 5 

ʉʯʘʩʪʴʝ 5 

ʆʯʘʛ 4 

ʆʙʲʝʜʠʥʝʥʠʝ 4 

ʇʦʜʜʝʨʞʢʘ 4 

ʈʦʜ 3 

ʉʧʣʦʯʝʥʥʦʩʪʴ 3 

ɼʦʚʝʨʠʝ 3 

ʄʘʤʘ 3 

ʇʘʧʘ 3 

ɺʟʘʠʤʦʧʦʥʠʤʘʥʠʝ 3 

ʉʝʤʴ ʗ 3 

ʈʘʜʦʩʪʴ 3 

ʂʨʝʧʦʩʪʴ 2 



ɾʠʟʥʴ 2 

ɺʟʘʠʤʦʫʚʘʞʝʥʠʝ 2 

ʉʘʜ 2 

ʆʧʦʨʘ 2 

ʉʝʤʴʷ 2 

ɺʟʘʠʤʦʧʦʤʦʱʴ 2 

ɼʝʜʫʰʢʘ 2 

ɹʘʙʫʰʢʘ 2 

ʇʦʨʷʜʦʯʥʦʩʪʴ, ʯʠʩʪʦʪʘ ʦʪʥʦʰʝʥʠʡ, ʠʩʢʨʝʥʥʦʩʪʴ, 

ʚʤʝʩʪʝ, ʪʨʘʜʠʮʠʠ, ʮʝʣʦʩʪʥʦʩʪʴ, ʨʫʩʩʢʘʷ ʧʝʯʢʘ, 

ʤʫʞ, ʜʦʛʦʚʦʨʝʥʥʦʩʪʠ, ʩʦʚʤʝʩʪʥʘʷ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ, 

ʧʨʦʯʥʦʩʪʴ, ʫʣʳʙʢʠ, ʨʘʜʦʩʪʥʘʷ ʪʦʣʧʘ, ʪʨʝʚʦʛʘ, 

ʭʦʨʦʰʠʝ, ʙʫʜʫʱʝʝ, ʙʣʘʛʦʧʦʣʫʯʠʝ, ʩʦʶʟ ʤʫʞʯʠʥʳ, 

ʞʝʥʱʠʥʳ ʠ ʨʝʙʝʥʢʘ, ʦʙʱʝʩʪʚʦ, ʩʠʣʘ, ʙʦʣʴʰʦʝ 

ʜʝʨʝʚʦ, ʩʚʦʷ ʩʝʤʴʷ, ʢʦʤʘʥʜʘ, ʜʨʫʞʥʘʷ, ʷʜʨʦ, 

ʚʝʩʝʣʴʝ, ʟʘʙʦʪʳ. 

1 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʅʘ ʧʝʨʚʦʤ ʤʝʩʪʝ ɼʦʤ (25% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ), ʃʶʙʦʚʴ (22%) ʠ 

ʜʝʪʠ (14%). ʇʦʢʘʟʘʪʝʣʴʥʦ, ʯʪʦ ʩʝʤʴʷ ʘʩʩʦʮʠʠʨʫʝʪʩʷ ʩ çʫʚʘʞʝʥʠʝʤè ʫ 5% 

ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, ʘ ʩ çʚʟʘʠʤʦʫʚʘʞʝʥʠʝʤè ï 2%. 

 

Таблица 5. Что лежит в основе семьи 

ʂʦʣʠʯʝʩʪʚʦ ʦʪʚʝʪʦʚ 

ʃʶʙʦʚʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 40 10 16 11 5 5 4 2 3 

 

ʋʚʘʞʝʥʠʝ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 22 27 17 11 5 4 2 2 6 

 

ʆʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 11 16 15 18 13 11 6 5 1 

 

ɺʟʘʠʤʦʧʦʥʠʤʘʥʠʝ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 10 17 10 10 14 25 9 1 0 

 

 



ʏʝʩʪʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 3 8 10 20 27 7 15 5 1 

 

ʊʨʘʜʠʮʠʠ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 0 4 12 6 6 14 11 27 16 

 

ʅʘʜʝʞʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 5 1 4 6 16 13 18 13 20 

 

ɺʝʨʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 5 13 8 13 9 11 10 22 5 

 

ɻʠʙʢʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 0 0 4 1 1 6 21 19 44 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʉʘʤʳʤʠ ʟʥʘʯʠʤʳʤʠ ʯʫʚʩʪʚʘʤʠ ʠ ʢʘʯʝʩʪʚʘʤʠ, ʣʝʞʘʱʠʤʠ ʚ 

ʦʩʥʦʚʝ ʩʝʤʴʠ, ʷʚʣʷʶʪʩʷ ʃʶʙʦʚʴ, ʋʚʘʞʝʥʠʝ, ʆʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ. ʊʘʢʠʝ ʢʘʯʝʩʪʚʘ, ʢʘʢ 

ʩʣʝʜʦʚʘʥʠʝ ʊʨʘʜʠʮʠʷʤ, ʅʘʜʝʞʥʦʩʪʴ, ɺʝʨʥʦʩʪʴ, ɻʠʙʢʦʩʪʴ ʠʤʝʶʪ, ʧʦ ʤʥʝʥʠʶ 

ʤʫʞʯʠʥ, ʤʝʥʝʝ ʚʘʞʥʦʝ ʟʥʘʯʝʥʠʝ. ɻʠʙʢʦʩʪʴ ʞʝ, ʧʦ ʤʥʝʥʠʶ ʧʦʣʦʚʠʥʳ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, 

ʟʘʥʠʤʘʝʪ ʧʦʩʣʝʜʥʝʝ ʤʝʩʪʦ ʧʦ ʟʥʘʯʠʤʦʩʪʠ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Диаграмма 5. Главная роль мужчины в семье в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 70% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʩʯʠʪʘʶʪ, ʯʪʦ ʛʣʘʚʥʘʷ ʨʦʣʴ ʤʫʞʯʠʥʳ ʚ 

ʩʝʤʴʝ ï ʧʨʠʤʝʨ ʧʦʜʨʘʞʘʥʠʷ ʜʣʷ ʜʝʪʝʡ. ɻʣʘʚʘ ʩʝʤʴʠ ï67%. 66% ʜʦʙʘʚʣʷʶʪ ʢ ʵʪʦʤʫ, 

ʯʪʦ ʤʫʞʯʠʥʘ ʜʦʣʞʝʥ ʙʳʪʴ ʣʶʙʷʱʠʤ ʠ ʟʘʙʦʪʣʠʚʳʤ ʤʫʞʝʤ. ʅʘ ʪʦ, ʯʪʦ ʤʫʞʯʠʥʘ ï ʚ 

ʧʝʨʚʫʶ ʦʯʝʨʝʜʴ ʜʦʙʳʪʯʠʢ, ʫʢʘʟʘʣʠ 49% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, ʚʦʩʧʠʪʘʪʝʣʴ ï 21%. 

 

 

Диаграмма 6. Может ли мужчина заботится о детях, как и женщина в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʉ ʤʥʝʥʠʝʤ, ʯʪʦ ʙʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʤʫʞʯʠʥ ʤʦʛʫʪ ʥʘʨʘʚʥʝ ʩ 

ʞʝʥʱʠʥʘʤʠ ʟʘʙʦʪʠʪʴʩʷ ʦ ʜʝʪʷʭ, ʩʦʛʣʘʩʠʣʠʩʴ 94% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, 4% ʥʝ ʩʦʛʣʘʩʥʳ ʠ 

2% ʟʘʪʨʫʜʥʠʣʠʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ. 



Диаграмма 7. Сколько времени уделяете ребенку в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 57% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʦʪʮʦʚ ʫʜʝʣʷʶʪ ʩʚʦʠʤ ʜʝʪʷʤ ʙʦʣʝʝ 1 ʯʘʩʘ ʚ 

ʜʝʥʴ, 19% - ʤʝʥʝʝ ʯʘʩʘ. ʆʩʪʘʣʴʥʳʝ 24% ʧʨʝʜʧʦʯʣʠ ʩʚʦʙʦʜʥʳʝ ʦʪʚʝʪʳ, ʩʨʝʜʠ 

ʢʦʪʦʨʳʭ çʇʦ ʤʝʨʝ ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʠè, çɺ ʩʚʦʙʦʜʥʦʝ ʚʨʝʤʷè, çʅʝ ʟʥʘʶè, çʄʣʘʜʰʝʤʫ 

ʙʦʣʴʰʝ ʯʘʩʘ, ʩʪʘʨʰʝʤʫ ï ʤʝʥʴʰʝè, çɺ ʣʶʙʦʡ ʤʦʤʝʥʪ, ʢʦʛʜʘ ʥʫʞʝʥè, çɺʩʷʢʦʝ 

ʙʳʚʘʝʪè, ç12 ʯʘʩʦʚ ʚ ʜʝʥʴè ʠ ʜʨ. 

Таблица 6. Общие увлечения, хобби с ребенком  

Варианты ответов 

ʂʘʪʘʝʤʩʷ ʥʘ ʚʝʣʦʩʠʧʝʜʘʭ 

ʃʝʛʦ, ʬʫʪʙʦʣ, ʢʦʤʧʴʶʪʝʨʥʳʝ ʠʛʨʳ  

ʇʨʦʛʫʣʢʠ ʧʦ ʛʦʨʦʜʫ, ʙʘʜʤʠʥʪʦʥ 

ɻʦʪʦʚʠʤ ʚʤʝʩʪʝ.  

ʉʧʦʨʪ 

ɺʦʣʝʡʙʦʣ, ʬʫʪʙʦʣ, ʙʘʩʢʝʪʙʦʣ 

ʈʘʥʴʰʝ ʙʳʣʠ 

ʇʨʦʛʫʣʢʠ, ʬʠʟʢʫʣʴʪʫʨʘ 

ʂʦʤʧʴʶʪʝʨʥʳʝ ʠʛʨʳ 

ʉʧʦʨʪ 

ʅʝ ʚʩʝʛʜʘ 

ɺʝʣʦʧʨʦʛʫʣʢʠ, ʢʠʥʦ 

ʀʩʪʦʨʠʷ 

ʉʦʚʤʝʩʪʥʳʝ ʠʛʨʳ 

ʈʠʩʦʚʘʥʠʝ, ʢʦʥʩʪʨʫʠʨʦʚʘʥʠʝ, ʨʳʙʘʣʢʘ, ʯʪʝʥʠʝ 

ɼʘ, ʧʨʦʛʫʣʢʠ ʥʘ ʚʝʣʦʩʠʧʝʜʝ 

ɼʘ, ʨʳʙʘʣʢʘ, ʬʫʪʙʦʣ 

ɼʘ, ʩʧʦʨʪ 

ɼʘ, ʧʣʘʚʘʥʠʝ, ʚʝʣʦʩʠʧʝʜ, ʣʦʪʦ 

ɼʘ, ʠʛʨʘʝʤ ʚ ʬʫʪʙʦʣ 

ɼʘ, ʩʧʦʨʪʠʚʥʳʝ ʠʛʨʳ 



ɼʘ, ʚʝʣʦʩʠʧʝʜ, ʣʝʛʦ, ʤʫʟʳʢʘ, ʠʛʨʳ 

ʆʛʦʨʦʜ,ʛʘʨʘʞ 

ɼʘ, ʬʫʪʙʦʣ, ʛʦʥʢʠ, ʙʝʛ 

ɼʘ, ʢʘʪʘʥʠʝ ʥʘ ʚʝʣʦʩʠʧʝʜʝ, ʨʳʙʘʣʢʘ, ʠʛʨʘ ʚ ʤʷʯ 

ʈʘʥʴʰʝ ʙʳʣʠ 

ɼʘ, ʨʠʩʦʚʘʥʠʝ, ʧʨʠʛʦʪʦʚʣʝʥʠʝ ʨʘʟʣʠʯʥʳʭ ʙʣʶʜ ʚʤʝʩʪʝ ʩ 

ʜʝʪʴʤʠ, ʧʨʦʛʫʣʢʠ  

ɼʘ, ʰʘʰʢʠ, ʪʨʝʥʠʨʦʚʢʠ 

ɼʘ, ʩʧʦʨʪ, ʪʚʦʨʯʝʩʪʚʦ, ʦʪʜʳʭ 

ɼʘ, ʰʘʰʢʠ, ʨʳʙʘʣʢʘ, ʢʦʤʧʴʶʪʝʨʥʳʝ ʠʛʨʳ ʠ ʪ.ʜ. 

ɼʘ, ʨʳʙʘʣʢʘ, ʦʭʦʪʘ, ʢʦʥʩʪʨʫʠʨʦʚʘʥʠʝ, ʩʘʜʦʚʦʜʩʪʚʦ 

ʈʳʙʘʣʢʘ 

ɼʘ, ʪʝʭʥʠʢʘ, ʞʠʚʦʪʥʦʚʦʜʩʪʚʦ 

ʊʝʭʥʠʢʘ, ʨʳʙʘʣʢʘ, ʩʧʦʨʪ 

ɼʘ, ʬʫʪʙʦʣ 

ɼʘ, ʨʳʙʘʣʢʘ, ʤʦʜʝʣʠʨʦʚʘʥʠʝ, ʯʪʝʥʠʝ ʢʥʠʛ, ʠʛʨʳ, ʤʫʟʳʢʘ 

ɼʘ, ʘʚʪʦʩʧʦʨʪ, ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʠ 

ʅʝ 100% 

ɼʘ, ʧʦʭʦʜʳ ʥʘ ʧʨʠʨʦʜʫ 

ɼʘ, ʯʪʝʥʠʝ ʢʥʠʛ 

ɼʘ, ʭʦʢʢʝʡ, ʨʳʙʘʣʢʘ, ʘʫʜʠʦʢʥʠʛʠ ʠ ʪ.ʜ. 

ɼʘ, ʨʳʙʘʣʢʘ 

ɼʘ, ʧʫʪʝʰʝʩʪʚʠʷ, ʧʦʭʦʜʳ, ʰʘʭʤʘʪʳ 

ɼʘ, ʠʥʪʝʣʣʝʢʪʫʘʣʴʥʳʝ ʠ ʥʘʩʪʦʣʴʥʳʝ ʠʛʨʳ 

ʅʘʩʪʦʣʴʥʳʝ ʠʛʨʳ, ʧʨʦʛʫʣʢʠ, ʟʘʥʷʪʠʝ ʩʧʦʨʪʦʤ 

ʅʘʩʪʦʣʴʥʳʡ ʪʝʥʥʠʩ, ʨʳʙʘʣʢʘ, ʧʦʭʦʜʳ ʟʘ ʷʛʦʜʘʤʠ ʠ 

ʛʨʠʙʘʤʠ 

ʈʘʥʴʰʝ ʙʳʣʠ 

ɼʘ, ʩʧʦʨʪ 

ɼʘ, ʨʠʩʦʚʘʥʠʝ, ʧʨʦʛʫʣʢʠ ʥʘ ʧʨʠʨʦʜʫ 

ɼʘ, ʩʧʦʨʪ, ʠʛʨʳ, ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ 

ɼʘ, ʧʠʨʦʛʨʘʬʠʷ 

ɼʘ, ʤʫʟʳʢʘ, ʠʛʨʘ ʥʘ ʛʠʪʘʨʝ 

ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʝ ʪʚʦʨʯʝʩʪʚʦ, ʩʧʦʨʪ, ʭʫʜʦʞʝʩʪʚʝʥʥʦʝ 

ʪʚʦʨʯʝʩʪʚʦ 

ʥʘ ʭʦʙʙʠ ʥʝʪ ʚʨʝʤʝʥʠ, ʩʳʥ ʧʦʤʦʛʘʝʪ ʚ ʩʪʨʦʠʪʝʣʴʩʪʚʝ, 

ʝʤʫ ʵʪʦ ʠʥʪʝʨʝʩʥʦ 

ʉ ʩʳʥʦʤ ʰʘʭʤʘʪʳ  

ʅʝʪ 

ʅʝʪ. ʋ ʤʝʥʷ ʜʦʯʝʨʠ  

ɼʘ, ʥʦʚʠʥʢʠ ʢʠʥʝʤʘʪʦʛʨʘʬʘ, ʧʦʩʝʱʝʥʠʝ ʢʘʬʝ 

ɼʘ, ʨʠʩʦʚʘʥʠʝ 

ɼʘ, ʩʧʦʨʪ 



ʈʘʥʴʰʝ ʙʳʣʠ 

ʈʘʥʴʰʝ ʙʳʣ ʩʧʦʨʪ 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 75% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʠʤʝʶʪ ʢʘʢʠʝ-ʣʠʙʦ ʩʦʚʤʝʩʪʥʳʝ ʭʦʙʙʠ ʩʦ 

ʩʚʦʠʤʠ ʜʝʪʴʤʠ. 15% ʥʝ ʠʤʝʶʪ ʪʘʢʦʚʳʭ,  5% ʠʤʝʣʠ ʠʭ ʨʘʥʴʰʝ, 4% ʥʝ ʦʪʚʝʪʠʣʠ ʥʘ 

ʚʦʧʨʦʩ, 1% ʦʪʚʝʪʠʣʠ, ʯʪʦ ʥʝ ʚʩʝʛʜʘ ʠʤʝʶʪ ʩʦʚʤʝʩʪʥʳʝ ʭʦʙʙʠ ʩ ʜʝʪʴʤʠ. ʇʨʠʯʝʤ  26% 

ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, ʟʘʥʠʤʘʶʪʩʷ ʩʧʦʨʪʦʤ ʩ ʜʝʪʴʤʠ (ʬʫʪʙʦʣ, ʰʘʰʢʠ, ʰʘʭʤʘʪʳ), 11% - 

ʨʳʙʘʯʘʪ. ɽʩʪʴ ʪʘʢʞʝ ʚʝʩʴʤʘ ʩʧʝʮʠʬʠʯʥʳʝ ʭʦʙʙʠ, ʪʘʢʠʝ ʢʘʢ ʧʠʨʦʛʨʘʬʠʷ, 

ʩʪʨʦʠʪʝʣʴʩʪʚʦ. 

Таблица 7. Увлечения детей 

ɿʥʘʝʪʝ ʣʠ ʚʳ, ʯʝʤ ʫʚʣʝʢʘʝʪʩʷ ʚʘʰ ʨʝʙʝʥʦʢ? 

ʆʪʚʝʪʳ ʂʦʣʠʯʝʩʪʚʦ 

ɼʘ 52 

ɿʥʘʶ 2 

ɼʘ, ʢʦʤʧʴʶʪʝʨ 2 

ɼʘ, ʬʫʪʙʦʣ 2 

ɼʘ, ʨʠʩʦʚʘʥʠʝ 2 

ɼʫʤʘʶ, ʯʪʦ ʟʥʘʶ 2 

ʥ/ʜ 2 

ʉʳʥ-ʪʘʥʮʳ ʚ ʘʥʩʘʤʙʣʝ ʘʥʜʘʥ,ʩʨʝʜʥʷʷ 

ʜʦʯʴ ʨʠʩʫʝʪ ʚ ɼɼʊ ʤʣʘʜʰʘʷ ʜʦʯʴ ʣʶʙʠʪ 

ʪʘʥʮʝʚʘʪʴ 

1 

ʉʢʦʨʝʝ ʜʘ 1 

ʉʯʠʪʘʶ, ʯʪʦ ʜʘ 1 

ɼʘ. ɼʦʯʴ ʧʣʘʚʘʥʠʝʤ, ʛʠʪʘʨʦʡ, ʧʠʰʝʪ 

ʪʝʢʩʪʳ. ʉʳʥ ʢʦʥʩʪʨʫʢʪʦʨʘʤʠ 

1 

ʉʯʠʪʘʶ, ʯʪʦ ʜʘ. ʕʪʦ ʩʧʦʨʪ ï ʜʟʶʜʦ 1 

ɼʘ, ʠʩʪʦʨʠʷ 1 

ɼʘ, ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʠ 1 

ɼʘ, ʨʝʛʫʣʷʨʥʦ ʧʣʘʥʠʨʫʝʤ ʟʘʥʷʪʠʷ ʥʘ 

ʢʘʞʜʳʡ ʜʝʥʴ 

1 

ʉʧʦʨʪʠʚʥʳʝ ʠʛʨʳ 1 

ɼʘ, ʪʘʥʮʳ, ʬʫʪʙʦʣ 1 

ɼʘ, ʟʘʥʠʤʘʝʪʩʷ ʤʫʟʳʢʦʡ 1 

ɼʘ, ʣʝʛʦ, ʠʛʨʳ ʥʘ ʇʂ, ʤʫʟʳʢʘ 1 

ɼʘ, ʩʧʦʨʪ 1 

ɼʘ, ʩʠʜʷʪ ʚ ʛʘʜʞʝʪʘʭ ʠ ʢʘʪʘʶʪʩʷ ʥʘ 

ʚʝʣʦʩʠʧʝʜʝ 

1 

ɼʘ, ʨʠʩʦʚʘʥʠʝ, ʯʪʝʥʠʝ, ʣʝʧʢʘ ʠʟ ʪʝʩʪʘ 1 

ɼʘ, ʣʠʥʛʚʠʩʪʠʢʘ, ʭʠʤʠʷ, ʙʠʦʣʦʛʠʷ 1 



ɼʘ, ʬʫʪʙʦʣ, ʣʳʞʠ, ʧʦʜʝʣʢʠ 1 

ɼʘ, ʬʫʪʙʦʣ, ʣʝʛʦ, ʨʠʩʦʚʘʥʠʝ, ʢʥʠʛʠ 1 

ʉ ʩʘʤʦʛʦ ʥʘʯʘʣʘ ʠʟʚʝʩʪʝʥ ʢʘʞʜʳʡ ʥʦʚʳʡ 

ʰʘʛ 

1 

ɼʘ, ʨʳʙʘʣʢʦʡ, ʪʘʥʮʘʤʠ 1 

ɼʘ, ʩʧʦʨʪ, ʯʪʝʥʠʝ 1 

ɼʘ, ʪʚʦʨʯʝʩʪʚʦ 1 

ɿʥʘʶ. ʊʘʥʮʳ, ʭʦʢʢʝʡ, ʢʘʨʘʪʵ 1 

ɼʘ, ʨʠʩʦʚʘʥʠʝ, ʤʫʟʳʢʘ, ʧʝʩʥʠ 1 

ʊʝʣʝʬʦʥʘʤʠ 1 

ʀʥʦʩʪʨʘʥʥʳʤʠ ʷʟʳʢʘʤʠ 1 

ɼʠʟʘʡʥ, ʨʠʩʦʚʘʥʠʝ, ʣʳʞʠ, ʙʠʘʪʣʦʥ 1 

ɻʠʤʥʘʩʪʠʢʘ, ʭʫʜ ʰʢʦʣʘ 1 

ɼʘ, ʚʦʢʘʣ 1 

ʃʝʛʦ 1 

ɼʘ, ʨʘʙʦʪʦʡ, ʫʯʝʙʦʡ 1 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 98% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʟʥʘʶʪ ʦʙ ʫʚʣʝʯʝʥʠʷʭ ʩʦʙʩʪʚʝʥʥʳʭ ʜʝʪʝʡ, 

2% ʥʝ ʦʪʚʝʪʠʣʠ ʥʘ ʚʦʧʨʦʩ. 

Одобрение увлечений детей в % 

ʆʜʦʙʨʷʶʪ ʫʚʣʝʯʝʥʠʷ ʜʝʪʝʡ ï 86% 

ʅʝ ʚʩʝʛʜʘ, ʯʘʩʪʠʯʥʦ ï 6% 

ʅʝ ʦʪʚʝʪʠʣʠ ʥʘ ʚʦʧʨʦʩ ï 3% 

ʅʝ ʦʜʦʙʨʷʶʪ ï 2% 

ɼʨʫʛʠʝ ʦʪʚʝʪʳ: 

ʆʪʥʦʰʫʩʴ ʥʝʡʪʨʘʣʴʥʦ 

ʃʶʙʳʝ ʩʦʟʠʜʘʪʝʣʴʥʳʝ, ʢʨʦʤʝ ʪʝʣʝʬʦʥʘ. 

 

 

 

 

 

 



Диаграмма 8. Знаете ли друзей своего ребенка в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 56% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʫʪʚʝʨʞʜʘʶʪ, ʯʪʦ ʟʥʘʶʪ ʚʩʝʭ ʜʨʫʟʝʡ ʩʚʦʠʭ 

ʜʝʪʝʡ, 42% ʟʥʘʶʪ, ʥʦ ʥʝ ʚʩʝʭ. ʅʝ ʟʥʘʶʪ ʣʠʯʥʦ ʜʨʫʟʝʡ ʩʚʦʠʭ ʜʝʪʝʡ 2% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ. 

ʇʨʠ ʵʪʦʤ, ʧʦ ʩʣʦʚʘʤ 76% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ, ʜʨʫʟʴʷ ʜʝʪʝʡ ʙʳʚʘʶʪ ʫ ʥʠʭ ʜʦʤʘ, 19% 

ʛʦʚʦʨʷʪ, ʯʪʦ ʥʝ ʙʳʚʘʶʪ, 5% ʟʘʪʨʫʜʥʷʶʪʩʷ ʩ ʦʪʚʝʪʦʤ. 

 

Диаграмма 9. При возникновении проблемы к кому обращается ребенок за 

помощью в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʇʨʠ ʚʦʟʥʠʢʥʦʚʝʥʠʠ ʧʨʦʙʣʝʤʳ, ʜʝʪʠ ʦʙʨʘʱʘʶʪʩʷ ʟʘ ʧʦʤʦʱʴʶ 

ʢ ʨʦʜʠʪʝʣʷʤ (72% ʢ ʧʘʧʝ, 74% ʢ ʤʘʤʝ). 9% - ʢ ʙʘʙʫʰʢʝ ʠ ʜʝʜʫʰʢʝ. 5% ʢ 

ʙʨʘʪʫ/ʩʝʩʪʨʝ. 1% ʧʨʠʭʦʜʠʪʩʷ ʥʘ ʩʚʦʙʦʜʥʳʝ ʦʪʚʝʪʳ, ʪʘʢʠʝ ʢʘʢ çʟʘʚʠʩʠʪ ʦʪ 

ʧʨʦʙʣʝʤʳè, çʨʝʰʘʝʤ ʚʤʝʩʪʝè. 



Диаграмма 10. Кто занимается выбором образовательных учреждений в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʊʦʣʴʢʦ 4% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʦʪʮʦʚ ʣʠʯʥʦ ʚʳʙʠʨʘʶʪ 

ʦʙʨʘʟʦʚʘʪʝʣʴʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ ʜʣʷ ʩʚʦʠʭ ʜʝʪʝʡ, 15% ʫʪʚʝʨʞʜʘʶʪ, ʯʪʦ ʚʳʙʠʨʘʝʪ ʞʝʥʘ. 

80% ʟʘʷʚʠʣʠ, ʯʪʦ ʦʩʫʱʝʩʪʚʣʷʶʪ ʵʪʦʪ ʚʳʙʦʨ ʚʤʝʩʪʝ ʩ ʩʫʧʨʫʛʦʡ. 1% ʦʩʪʘʚʣʷʶʪ ʵʪʦʪ 

ʚʳʙʦʨ ʙʘʙʫʰʢʘʤ ʠ ʜʝʜʫʰʢʘʤ. 

Диаграмма 11. Кто посещает мероприятия ребенка в образовательных 

учреждениях в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 59% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʤʝʨʦʧʨʠʷʪʠʷ ʠ ʨʦʜʠʪʝʣʴʩʢʠʝ 

ʩʦʙʨʘʥʠʷ ʩʦʚʤʝʩʪʥʦ ʩ ʞʝʥʦʡ, 20% ʫʪʚʝʨʞʜʘʶʪ, ʯʪʦ ʠʭ ʧʦʩʝʱʘʝʪ ʞʝʥʘ, 12% 

ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʝʜʠʥʦʣʠʯʥʦ. 4% ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʩʦʙʨʘʥʠʷ ʠ ʤʝʨʦʧʨʠʷʪʠʷ ʧʦ ʧʨʠʥʮʠʧʫ çʂʪʦ 

ʩʚʦʙʦʜʝʥ, ʪʦʪ ʠ ʠʜʝʪè, 2% ʭʦʜʷʪ ʧʦ ʦʯʝʨʝʜʠ. 

 

 

 



Диаграмма 12. Как часто отдыхаете с семьей в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 34% ʦʪʜʳʭʘʶʪ ʩ ʩʝʤʴʝʡ ʨʘʟ ʚ ʤʝʩʷʮ, 31% ï ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ. 13% 

- ʥʝ ʤʝʥʝʝ 2-3 ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ. ʆʩʪʘʚʰʘʷʩʷ ʯʝʪʚʝʨʪʴ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʧʨʝʜʧʦʯʣʘ 

ʩʚʦʙʦʜʥʳʝ ʚʘʨʠʘʥʪʳ ʦʪʚʝʪʘ, ʠʟ ʢʦʪʦʨʳʭ ʥʘʠʙʦʣʝʝ ʧʦʧʫʣʷʨʥʳʝ ï çʈʝʜʢʦè 2% ʠ çʇʦ 

ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʠè 2%. 

 

 

Диаграмма 13. Что свойственно для Вас в общении с ребенком в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 54% ʦʪʮʦʚ ʠʥʪʝʨʝʩʫʶʪʩʷ ʧʨʦʙʣʝʤʘʤʠ ʩʚʦʝʛʦ ʨʝʙʝʥʢʘ, 51% 

ʨʘʟʛʦʚʘʨʠʚʘʶʪ ʥʘ ʚʘʞʥʳʝ ʪʝʤʳ, 46% ʦʢʘʟʳʚʘʶʪ ʜʝʪʷʤ ʧʦʜʜʝʨʞʢʫ. 

 



 

Таблица 6. Основные черты личности воспитываются в детях (чел) 

ʋʚʝʨʝʥʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 37 20 10 10 9 3 1 3 3 

 

ʎʝʣʝʫʩʪʨʝʤʣʝʥʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 13 24 30 6 5 9 7 2 0 

 

ʉʘʤʦʩʪʦʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 16 14 10 13 27 5 8 2 1 

 

ɸʢʢʫʨʘʪʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 5 20 4 5 13 18 11 11 9 

 

ʆʙʱʠʪʝʣʴʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 2 3 10 25 11 12 14 14 5 

 

ʊʝʨʧʝʣʠʚʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 2 1 18 7 9 24 12 17 6 

 

ɼʦʙʨʦʪʘ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 10 6 9 15 9 13 8 25 1 

 

ɾʠʟʥʝʨʘʜʦʩʪʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 9 7 4 14 12 6 31 13 0 

 

ʊʦʣʝʨʘʥʪʥʦʩʪʴ 

ʄʝʩʪʦ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ʂʦʣ-ʚʦ 2 1 1 1 1 6 4 9 71 

 



ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʉʨʝʜʠ ʢʘʯʝʩʪʚ, ʚʦʩʧʠʪʳʚʘʝʤʳʭ ʚ ʜʝʪʷʭ, ʥʘ ʧʝʨʚʳʝ ʤʝʩʪʘ 

ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʝ ʦʪʮʳ ʩʪʘʚʷʪ ʋʚʝʨʝʥʥʦʩʪʴ, ʎʝʣʝʫʩʪʨʝʤʣʝʥʥʦʩʪʴ, ʉʘʤʦʩʪʦʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ. 

ʄʝʥʝʝ ʟʥʘʯʠʤʳʤʠ ʢʘʯʝʩʪʚʘʤʠ ʷʚʣʷʶʪʩʷ ɼʦʙʨʦʪʘ, ɾʠʟʥʝʨʘʜʦʩʪʥʦʩʪʴ, 

ʊʦʣʝʨʘʥʪʥʦʩʪʴ. ʇʨʠʯʝʤ ʪʦʣʝʨʘʥʪʥʦʩʪʴ 75% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, ʩʪʘʚʷʪ ʥʘ ʩʘʤʦʝ ʧʦʩʣʝʜʥʝʝ 

ʤʝʩʪʦ ʧʦ ʟʥʘʯʠʤʦʩʪʠ ʚ ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʠ ʨʝʙʝʥʢʘ. 

Таблица 7. Что огорчает в поведении ребенка  

Варианты ответов 

ʅʝ ʩʣʫʰʘʝʪʩʷ 

ʀʛʥʦʨʠʨʦʚʘʥʠʝ 

ʊʘʨʦʧʳʛʠ 

ʉʣʫʰʘʶʪ ʙʦʣʴʰʝ ʤʘʤʫ 

ɿʘʚʠʩʠʤʦʩʪʴ ʦʪ ʪʝʣʝʬʦʥʘ, ʥʝʩʘʤʦʩʪʦʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ 

ʃʝʥʴ 

ɺʨʝʜʥʦʩʪʴ 

ʀʩʪʝʨʠʷ 

ʆʪʩʫʪʩʪʚʠʝ ʦʙʨʘʪʥʦʡ ʩʚʷʟʠ, ʟʘʢʨʳʪʦʩʪʴ 

ʅʠʯʝʛʦ 

ɾʝʩʪʦʢʦʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʤʝʞʜʫ ʩʦʙʦʡ, ʢʦʥʬʣʠʢʪʥʦʩʪʴ 

ʅʝʘʢʢʫʨʘʪʥʦʩʪʴ 

ʅʝʚʥʠʤʘʪʝʣʴʥʦʩʪʴ 

ʋʧʨʷʤʦʩʪʴ 

ʀʛʥʦʨʠʨʦʚʘʥʠʝ ʦʢʨʫʞʘʶʱʠʭ 

ɺʩʝ ʫʩʪʨʘʠʚʘʝʪ 

ʅʝʧʦʩʣʫʰʘʥʠʝ 

ʆʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ 

ʉʩʦʨʳ ʤʝʞʜʫ ʙʨʘʪʦʤ ʠ ʩʝʩʪʨʦʡ ʠʟ-ʟʘ ʥʝʧʦʥʠʤʘʥʠʷ 

ɺʩʝ ʫʩʪʨʘʠʚʘʝʪ 

ɹʝʟʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ 

ʃʝʥʴ 

ʆʰʠʙʢʠ 

ʏʪʦ ʦʥ ʥʝ ʫʩʧʝʚʘʝʪ ʚʩʸ, ʯʪʦ ʭʦʪʝʣʦʩʴ ʩʜʝʣʘʪʴ ʩʝʛʦʜʥʷ 

ɺʨʘʥʴʝ 

ʅʝʫʚʘʞʝʥʠʝ ʯʫʞʦʛʦ ʪʨʫʜʘ 

ʅʝʞʝʣʘʥʠʝ ʟʘʥʠʤʘʪʴʩʷ ʫʯʝʙʦʡ, ʥʝʨʷʰʣʠʚʦʩʪʴ 

ʃʦʞʴ 

ʉʢʣʦʯʥʦʩʪʴ, ʠʥʦʛʜʘ ʟʘʢʨʳʪʦʩʪʴ 

ʅʳʪʴʝ, ʥʝʪʝʨʧʝʣʠʚʦʩʪʴ, ʥʝʞʝʣʘʥʠʝ ʩʣʫʰʘʪʴ ʚʟʨʦʩʣʳʭ 

ʂʦʛʜʘ ʜʝʪʠ ʥʝ ʩʣʫʰʘʶʪʩʷ 

ʀʥʦʛʜʘ ʩʜʘʝʪʩʷ ʨʘʥʴʰʝ ʚʨʝʤʝʥʠ ʠ ʩʠʣʴʥʦ ʨʘʩʩʪʨʘʠʚʘʝʪʩʷ 

ɿʣʦʩʪʴ, ʙʳʚʘʝʪ ʥʝ ʤʦʛʫʪ ʩʝʙʷ ʟʘʥʷʪʴ 

ʇʦʢʘ ʝʱʝ ʥʝ ʤʦʞʝʪ ʦʪʩʪʦʷʪʴ ʩʚʦʶ ʧʦʟʠʮʠʶ 



ʇʦʚʝʜʝʥʠʝ 

ɹʝʟʟʘʙʦʪʥʦʩʪʴ 

ʀʛʥʦʨʠʨʦʚʘʥʠʝ 

ʅʝʫʚʝʨʝʥʥʦʩʪʴ ʚ ʩʝʙʝ 

ʂʦʛʜʘ ʨʝʙʝʥʦʢ ʥʝ ʩʣʳʰʠʪ ʤʝʥʷ 

ʅʝʟʘʠʥʪʝʨʝʩʦʚʘʥʥʦʩʪʴ ʠ ʙʳʩʪʨʘʷ ʫʪʦʤʣʷʝʤʦʩʪʴ ʚ ʦʙʱʝʤ ʜʝʣʝ 

ʈʘʟʜʨʘʞʠʪʝʣʴʥʦʩʪʴ 

ʥʝ ʜʦʚʦʜʠʪ ʥʘʯʘʪʦʝ ʜʝʣʦ ʜʦ ʢʦʥʮʘ 

ʆʪʩʫʪʩʪʚʠʝ ʩʪʨʝʤʣʝʥʠʷ ʢ ʯʝʤʫ-ʣʠʙʦ 

ʂʦʛʜʘ ʥʝ ʩʣʳʰʘʪ ʩ ʧʝʨʚʦʛʦ ʨʘʟʘ ʟʘʤʝʯʘʥʠʝ ʤʘʤʳ 

ʂʦʛʜʘ ʧʳʪʘʝʪʩʷ ʯʝʤ-ʪʦ ʦʙʠʜʝʪʴ, ʫʢʦʣʦʪʴ, ʢʦʛʜʘ ʟʘʚʠʜʫʝʪ 

ʦʜʥʦʢʣʘʩʩʥʠʢʘʤ, ʜʨʫʟʴʷʤ 

ʊʷʛʘ ʢ ʛʘʜʞʝʪʘʤ 

ʅʝʘʢʢʫʨʘʪʥʦʩʪʴ, ʥʝʯʠʩʪʦʧʣʦʪʥʦʩʪʴ, ʣʝʥʴ, ʥʝʧʦʩʣʫʰʘʥʠʝ 

ʈʘʚʥʦʜʫʰʠʝ  

ʥʝ ʩʘʤʦʩʪʦʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ  

ʢʦʤʧʴʶʪʝʨʥʳʝ ʠʛʨʳ  

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 19% ʦʪʮʦʚ ʥʝ ʦʪʚʝʪʠʣʠ ʥʘ ʚʦʧʨʦʩ, ʯʪʦ ʠʭ ʦʛʦʨʯʘʝʪ ʚ 

ʧʦʚʝʜʝʥʠʠ ʜʝʪʝʡ, 13% ʫʪʚʝʨʞʜʘʶʪ, ʯʪʦ ʠʭ ʦʛʦʨʯʘʝʪ ʣʝʥʴ, 13% -ʥʝʧʦʩʣʫʰʘʥʠʝ ʜʝʪʝʡ, 

8% - ʚʩʝ ʫʩʪʨʘʠʚʘʝʪ, 6% ʦʛʦʨʯʘʝʪ ʠʛʥʦʨʠʨʦʚʘʥʠʝ. 

Диаграмма 14. Как поощряете своего ребенка в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 89% ʫʢʘʟʘʣʠ ʚ ʢʘʯʝʩʪʚʝ ʩʧʦʩʦʙʘ ʧʦʦʱʨʝʥʠʷ ʧʦʭʚʘʣʫ, ʧʦʜʘʨʦʢ 

ï 35%, ʣʘʩʢʫ ï 29%, ʨʘʟʚʣʝʯʝʥʠʝ ï 26%. 

ɼʨʫʛʠʝ ʦʪʚʝʪʳ: ʇʦ-ʨʘʟʥʦʤʫ, ɹʣʘʛʦʜʘʨʥʦʩʪʴ, ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ, ʇʦʢʘ ʥʝʪ ʜʝʪʝʡ, 

ɻʦʪʦʚʣʶʩʴ ʢ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʤʫ ʦʪʮʦʚʩʪʚʫ), ɼʘʡ ʧʷʪʴ!!!))), ʋʩʪʨʘʠʚʘʝʤ ʩʝʤʝʡʥʳʡ 

ʧʨʘʟʜʥʠʢ. 



Диаграмма 15. Насколько вы удовлетворены отношением со своим ребенком в 

% 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 33% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʫʜʦʚʣʝʪʚʦʨʝʥʳ ʦʪʥʦʰʝʥʠʷʤʠ ʩʦ ʩʚʦʠʤʠ 

ʜʝʪʴʤʠ, 53% ʫʜʦʚʣʝʪʚʦʨʝʥʳ ʯʘʩʪʠʯʥʦ, 10% ʥʝ ʫʜʦʚʣʝʪʚʦʨʝʥʳ, 4% ʟʘʪʨʫʜʥʠʣʠʩʴ 

ʦʪʚʝʪʠʪʴ. 

Таблица 8. Как решаете конфликтные ситуации с ребёнком 

ɺʘʨʠʘʥʪʳ ʦʪʚʝʪʦʚ 

ʈʘʟʛʦʚʦʨʦʤ 

ʋʤʝʥʠʝʤ ʩʣʫʰʘʪʴ ʠ ʜʦʛʦʚʘʨʠʚʘʪʴʩʷ 

ʇʨʦʚʦʜʠʤ ʙʝʩʝʜʫ  

ʇʝʨʝʢʣʘʜʳʚʘʶ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ ʥʘ ʞʝʥʫ 

ɼʠʘʣʦʛ 

ʆʙʩʫʞʜʘʝʤ ʧʨʦʙʣʝʤʫ ʠ ʥʘʭʦʜʠʤ ʢʦʤʧʨʦʤʠʩʩ 

ʈʘʟʛʦʚʦʨ. 

ʇʦ-ʨʘʟʥʦʤʫ 

ʆʙʩʫʞʜʘʝʤ ʢʦʥʬʣʠʢʪʥʳʝ ʩʠʪʫʘʮʠʠ ʚʤʝʩʪʝ 

ɹʝʩʝʜʘ 

ʆʙʱʘʶʩʴ, ʫʙʝʞʜʘʶ, ʩʣʫʰʘʶ 

ʇʳʪʘʶʩʴ ʨʘʟʦʙʨʘʪʴʩʷ, ʥʘʡʪʠ ʢʦʤʧʨʦʤʠʩʩ 

ʇʦ-ʨʘʟʥʦʤʫ, ʯʘʱʝ ʧʝʨʝʛʦʚʦʨʘʤʠ 

ɺ ʟʘʚʠʩʠʤʦʩʪʠ ʦʪ ʩʠʪʫʘʮʠʠ, ʘʥʘʣʠʟ 

ʉʪʘʨʘʶʩʴ ʧʦʦʙʱʘʪʴʩʷ ʠ ʨʘʟʦʙʨʘʪʴʩʷ ʚ ʧʨʦʙʣʝʤʝ 

ʋʙʝʞʜʝʥʠʝ, ʚʦʟʤʦʞʥʦ ʥʘʢʘʟʘʥʠʝ 

ʇʨʦʛʦʚʘʨʠʚʘʝʤ ʧʨʦʙʣʝʤʫ, ʜʦʛʦʚʘʨʠʚʘʝʤʩʷ ʦ ʟʦʥʘʭ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʠ 

ʈʘʟʛʦʚʦʨ 

ɹʝʩʝʜʦʡ 

ʇʦ-ʨʘʟʥʦʤʫ 

ʈʘʟʛʦʚʘʨʠʚʘʝʤ ʠ ʨʘʟʙʠʨʘʝʤ ʥʘ ʧʨʠʤʝʨʝ 

ʈʘʟʛʦʚʦʨ, ʦʛʨʘʥʠʯʝʥʠʝ ʠʥʪʝʨʥʝʪʘ ʠ ʩʦʮʩʝʪʝʡ 



ɺʳʛʦʚʦʨ 

ʈʘʟʛʦʚʦʨʦʤ ʠ ʩʚʦʠʤ ʧʨʠʤʝʨʦʤ 

ʆʙʱʝʥʠʝ 

ʈʘʟʛʦʚʦʨʳ, ʚʤʝʩʪʝ ʩ ʤʘʤʘʤʠ 

ʈʘʟʛʦʚʘʨʠʚʘʝʤ, ʥʦ ʥʝ ʚʩʝʛʜʘ ʵʬʬʝʢʪʠʚʥʦ 

ʉʠʜʷ ʥʘ ʦʜʥʦʤ ʫʨʦʚʥʝ ʠ ʦʙʩʫʞʜʘʷ ʧʨʦʙʣʝʤʳ 

ʇʦ-ʨʘʟʥʦʤʫ 

ʉ ʧʦʤʦʱʴʶ ʙʝʩʝʜʳ 

ʇʳʪʘʶʩʴ ʦʙʲʷʩʥʠʪʴ, ʯʪʦ ʤʦʞʥʦ, ʘ ʯʪʦ ʥʝʪ, ʢʘʢ ʥʘʜʦ ʩʜʝʣʘʪʴ, ʯʪʦʙʳ ʪʘʢʦʛʦ 

ʙʦʣʴʰʝ ʥʝ ʧʦʚʪʦʨʠʣʦʩʴ 

ʇʳʪʘʶʩʴ ʦʙʲʷʩʥʠʪʴ ʧʨʘʚʠʣʴʥʫʶ ʩʪʦʨʦʥʫ ʢʦʥʬʣʠʢʪʘ 

ʇʨʦʰʫ ʫʩʧʦʢʦʠʪʴʩʷ ʠ ʦʙʲʷʩʥʠʪʴ, ʢʘʢ ʥʘʜʦ 

ʈʘʟʛʦʚʦʨʦʤ ʦ ʢʦʥʬʣʠʢʪʝ, ʨʘʟʙʦʨ ʩʠʪʫʘʮʠʠ 

ɹʝʨʫ ʚʝʨʭ ʢʦʥʬʣʠʢʪʘ ʥʘ ʩʝʙʷ ʠ ʛʣʫʰʫ ʵʪʦʪ ʢʦʥʬʣʠʢʪ ʥʘ ʥʝʪ 

ʆʙʱʝʥʠʝʤ  

ʋʩʧʦʢʦʠʪʴ, ʚʳʩʣʫʰʘʪʴ 

ʉʪʨʦʛʠʡ ʨʘʟʛʦʚʦʨ 

ʉʪʘʨʘʶʩʴ ʦʙʲʷʩʥʠʪʴ, ʯʪʦ ʢʪʦ-ʪʦ ʠʟ ʥʘʩ ʥʝʧʨʘʚ 

ɹʝʩʝʜʫʝʤ 

ʅʘʭʦʜʠʤ ʜʨʫʛʠʝ ʚʘʨʠʘʥʪʳ ʨʝʰʝʥʠʷ ʧʨʦʙʣʝʤ ʙʝʟ ʧʦʚʳʰʝʥʠʷ ʛʦʣʦʩʘ 

ʅʘʭʦʜʠʤ ʢʦʤʧʨʦʤʠʩʩ 

ʉʪʘʨʘʶʩʴ ʨʘʟʦʙʨʘʪʴʩʷ ʚ ʢʦʥʬʣʠʢʪʥʦʡ ʩʠʪʫʘʮʠʠ 

ʟʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʩ ʦʪʚʝʪʦʤ  

ʢʦʥʬʣʠʢʪʳ ʨʘʟʨʝʰʘʝʪ ʞʝʥʘ 

ʂʦʥʬʣʠʢʪʦʚ ʥʝʪ. ʉʣʦʞʥʳʝ ʚʦʧʨʦʩʳ ʜʝʚʦʯʢʠ ʨʝʰʘʶʪ ʩ ʤʘʤʦʡ  
 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: 75% ʨʝʰʘʶʪ ʢʦʥʬʣʠʢʪʳ ʩ ʜʝʪʴʤʠ ʧʫʪʝʤ ʨʘʟʛʦʚʦʨʦʚ, 

ʦʙʩʫʞʜʝʥʠʡ, ʙʝʩʝʜ. 7% ʥʝ ʦʪʚʝʪʠʣʠ ʥʘ ʚʦʧʨʦʩ, 5% ʟʘʷʚʠʣʠ, ʯʪʦ ʨʝʰʘʶʪ ʪʘʢʠʝ 

ʩʠʪʫʘʮʠʠ ʧʦ-ʨʘʟʥʦʤʫ, 2% ʠʩʧʦʣʴʟʫʶʪ ʥʘʢʘʟʘʥʠʷ, 2% ʫʪʚʝʨʞʜʘʶʪ, ʯʪʦ ʢʦʥʬʣʠʢʪʦʚ 

ʥʝʪ. 

 

 

 

 

 

 

 



Диаграмма 16. Наиболее эффективные методы воспитания ребенка в % 

 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʅʘʠʙʦʣʝʝ ʧʦʧʫʣʷʨʥʳʤʠ ʤʝʪʦʜʘʤʠ ʚʦʩʧʠʪʘʪʝʣʴʥʦʛʦ 

ʚʦʟʜʝʡʩʪʚʠʷ, ʧʦ ʤʥʝʥʠʶ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʦʪʮʦʚ, ʷʚʣʷʶʪʩʷ: ʟʘʧʨʝʪ ʥʘ ʨʘʟʚʣʝʯʝʥʠʷ ï 41%, 

ʫʧʨʝʢ ï 18%, ʣʠʰʝʥʠʝ ʚʥʠʤʘʥʠʷ ï 13%, ʨʘʟʛʦʚʦʨ ï 10%, ʟʘʧʨʝʪ ʥʘ ʦʙʱʝʥʠʝ ʩ 

ʜʨʫʟʴʷʤʠ ï8%, ʜʦʤʘʰʥʠʡ ʘʨʝʩʪ ï 4%. ʅʝ ʦʪʚʝʪʠʣʠ ʥʘ ʚʦʧʨʦʩ ï 4%. 

ɼʨʫʛʠʝ ʦʪʚʝʪʳ: ɺʩʝ ʚʳʰʝʧʝʨʝʯʠʩʣʝʥʥʦʝ, ʅʠʯʝʛʦ ʠʟ ʚʳʰʝʧʝʨʝʯʠʩʣʝʥʥʦʛʦ, ʊʝʨʧʝʥʠʝ, 

ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ, ʃʠʯʥʳʡ ʧʨʠʤʝʨ, ʃʠʰʝʥʠʝ ʠʣʠ ʦʪʢʣʶʯʝʥʠʝ ʛʘʜʞʝʪʦʚ, 

ʉʧʦʢʦʡʥʳʤ ʧʦʚʝʜʝʥʠʝʤ 

 

 

Таблица 9.  На какие темы сложно разговаривать отцам с ребенком  

 

Варианты ответов: 

ɺʟʨʦʩʣʳʝ 

ɻʣʫʙʦʢʦʫʟʢʠʝ ʤʦʤʝʥʪʳ ʚ ʠʛʨʫʰʢʘʭ 

ʇʨʦ ʧʝʨʝʭʦʜʥʳʡ ʚʦʟʨʘʩʪ 



ʇʦʣʦʚʦʡ ʟʨʝʣʦʩʪʠ, ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʠ. ɺʩʝ ʪʝʙʝ ʤʥʝ ʩʣʦʞʥʳ 

ʅʘ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ 

ɺʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʩʦ ʩʚʝʨʩʪʥʠʢʘʤʠ 

ʅʝ ʚʩʪʨʝʯʘʣ ʪʘʢʠʭ ʪʝʤ. 

ʉʝʢʩʫʘʣʴʥʦʝ ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʝ 

ʋʯʝʙʘ, ʚʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʩ ʜʨʫʟʴʷʤʠ 

ʆ ʚʨʝʜʥʳʭ ʧʨʠʚʳʯʢʘʭ 

ɹʝʩʝʜʫʶ ʦʙʦ ʚʩʝʤ 

ʅʘ ʚʩʝ ʧʦʢʘ ʣʝʛʢʦ 

ʄʦʞʝʤ ʛʦʚʦʨʠʪʴ ʦʙʦ ʚʩʝʤ. 

ʆ ʧʦʣʠʪʠʢʝ 

ɾʝʥʩʢʠʝ 

"ʇʦʣʦʚʦʝ ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʝ" 

ɽʩʣʠ ʨʝʙʝʥʦʢ ʩʧʨʦʩʠʪ, ʷ ʦʪʚʝʯʫ ʥʘ ʣʶʙʦʡ ʠʥʪʝʨʝʩʫʶʱʠʡ ʝʛʦ ʚʦʧʨʦʩ 

ʏʪʦ ʙʫʜʝʪ ʩ ʥʘʤʠ ʚ ʩʪʘʨʦʩʪʠ 

ʄʦʪʠʚʘʮʠʷ ʚ ʫʯʝʙʝ  

ʂʝʤ ʦʥ ʭʦʯʝʪ ʩʪʘʪʴ, ʢʘʢʫʶ ʧʨʦʬʝʩʩʠʶ ʭʦʯʝʪ ʚʳʙʨʘʪʴ, ʢʘʢ ʭʦʯʝʪ ʧʨʦʚʝʩʪʠ 

ʚʳʭʦʜʥʳʝ 

ʅʘ ʪʝʤʫ ʙʫʜʫʱʝʛʦ 

ɺʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʩʦ ʩʚʝʨʩʪʥʠʢʘʤʠ 

ʦʙʩʫʞʜʝʥʠʝ ʪʝʣʝʬʦʥʥʳʭ ʠʛʨ 

ɺʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʩ ʧʨʦʪʠʚʦʧʦʣʦʞʥʳʤ ʧʦʣʦʤ. ʆʙʲʷʩʥʠʪʴ ʧʦʯʝʤʫ ʷ ʥʝ ʤʦʛʫ 

ʧʦʟʚʦʣʠʪʴ ʢʫʧʠʪʴ ʯʪʦ ʪʦ ʦʯʝʥʴ ʜʦʨʦʛʝ, ʥʘʧʨʠʤʝʨ, ʜʦʨʦʛʫʶ ʤʘʰʠʥʫ  

ɺʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʩ ʧʨʦʪʠʚʦʧʦʣʦʞʥʳʤ ʧʦʣʦʤ  

ʥʘ ʚʩʝ. ʙʦʣʴʰʝ ʩ ʜʝʪʴʤʠ ʦʙʱʘʝʪʩʷ ʞʝʥʘ  

ʅʘ ʚʩʝ. ʊʘʢ ʢʘʢ ʜʝʚʦʯʢʠ  

ʩ ʜʝʚʦʯʢʦʡ ʩʣʦʞʥʦ ʨʘʟʛʦʚʘʨʠʚʘʪʴ ʥʘ ʞʝʥʩʢʠʝ  

ʢʦʤʧʴʶʪʝʨʥʳʝ ʠʛʨʳ  

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ɺ ʢʘʯʝʩʪʚʝ ʪʝʤʳ, ʥʘ ʢʦʪʦʨʫʶ ʩʣʦʞʥʦ ʨʘʟʛʦʚʘʨʠʚʘʪʴ ʩ 

ʨʝʙʝʥʢʦʤ, ʧʦʣʦʚʦʝ ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʝ, ʩʝʢʩʫʘʣʴʥʳʝ ʪʝʤʳ ʚʳʜʝʣʠʣʠ 15% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, 46% 

ʟʘʷʚʠʣʠ, ʯʪʦ ʩʣʦʞʥʳʭ ʪʝʤ ʥʝʪ, 22% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʥʝ ʦʪʚʝʪʠʣʠ ʥʘ ʚʦʧʨʦʩ. 17% 

ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʫʢʘʟʘʣʠ ʜʨʫʛʠʝ ʚʘʨʠʘʥʪʳ, ʩʨʝʜʠ ʢʦʪʦʨʳʭ ʫʯʝʙʘ, ʨʝʣʠʛʠʷ, ʙʫʜʫʱʝʝ, 

ʩʪʘʨʦʩʪʴ, ʚʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʩʦ ʩʚʝʨʩʪʥʠʢʘʤʠ. 

Таблица 10. Ожидания от проекта «Отцовское сердце»  

ʉʣʦʞʥʳʝ ʪʝʤʳ ʆʞʠʜʘʥʠʷ 

ɺʟʨʦʩʣʳʝ ʪʝʤʳ (ʧʦʣʦʚʦʝ ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʝ) ʇʦʤʦʯʴ ʤʥʝ ʚ ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʝ ʜʝʪʝʡ 

 ɹʦʣʴʰʝ ʩʙʣʠʟʠʪʴʩʷ ʩ ʜʝʪʴʤʠ 

ʇʨʦ ʧʝʨʝʭʦʜʥʳʡ ʚʦʟʨʘʩʪ ʉʦʚʤʝʩʪʥʳʝ ʧʨʦʝʢʪʳ ʜʣʷ ʦʪʮʦʚ ʠ 

ʜʝʪʝʡ 

ʈʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ɽʱʝ ʙʦʣʴʰʝ ʦʪʮʦʚ ʟʘʜʫʤʘʶʪʩʷ ʦ 

ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦʩʪʠ ʚʢʣʶʯʝʥʠʷ ʚ ʧʨʦʮʝʩʩ 

ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʷ ʠ ʦʙʨʘʟʦʚʘʥʠʷ ʩʚʦʠʭ 



ʜʝʪʝʡ 

ʋʯʝʙʘ ʠ ʤʦʪʠʚʘʮʠʷ ʂʘʢ ʚʝʩʪʠ ʩ ʨʝʙʝʥʢʦʤ ʧʨʘʚʠʣʴʥʦ 

ʆ ʚʨʝʜʥʳʭ ʧʨʠʚʳʯʢʘʭ ʆʙʤʝʥ ʦʧʳʪʦʤ ʚ ʨʝʰʝʥʠʠ ʨʘʟʣʠʯʥʳʭ 

ʚʦʧʨʦʩʦʚ 

ʇʦʣʠʪʠʢʘ ɺʳʨʘʙʦʪʢʘ ʧʨʘʢʪʠʯʝʩʢʠʭ ʨʝʰʝʥʠʡ ʚ 

ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʠ ʜʝʪʝʡ ʚ ʪʝʢʫʱʠʭ 

ʫʩʣʦʚʠʷʭ 

ɾʝʥʩʢʠʝ ɼʦʥʝʩʪʠ ʟʥʘʯʠʤʦʩʪʴ ʦʪʮʦʚʩʢʦʛʦ 

ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʷ ʜʦ ʞʝʥʱʠʥ 

ɺʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʩ ʜʨʫʟʴʷʤʠ ʇʦʤʦʱʴ ʪʨʫʜʥʳʤ ʧʦʜʨʦʩʪʢʘʤ ʠ 

ʥʝʙʣʘʛʦʧʦʣʫʯʥʳʤ ʩʝʤʴʷʤ 

ʆʙʩʫʞʜʝʥʠʝ ʪʝʣʝʬʦʥʥʳʭ ʠʛʨ ʍʦʪʝʣʦʩʴ ʙʳ ʫʟʥʘʪʴ, ʢʘʢ ʧʦʜʜʝʨʞʘʪʴ 

ʜʝʪʝʡ ʧʨʠ ʠʛʥʦʨʠʨʦʚʘʥʠʠ 

ʩʚʝʨʩʪʥʠʢʦʚ ʚ ʰʢʦʣʝ, ʜʣʷ ʩʦʟʜʘʥʠʷ 

ʙʦʣʴʰʝʡ ʨʘʙʦʪʳ ʚ ʰʢʦʣʘʭ, ʚ ʢʣʘʩʩʘʭ 

ʩ ʜʝʪʴʤʠ 6-11 ʢʣʘʩʩʦʚ 

ʅʘ ʚʩʝ. ɹʦʣʴʰʝ ʩ ʜʝʪʴʤʠ ʦʙʱʘʝʪʩʷ 

ʞʝʥʘ 

ʏʪʦ ʤʳ ʚʤʝʩʪʝ ʚʦʩʧʠʪʘʝʤ ʜʦʩʪʦʡʥʳʭ 

ʜʝʪʝʡ ʠ ʠʭ ʙʫʜʫʱʝʝ 

ʅʘ ʚʩʝ. ʊʘʢ ʢʘʢ ʜʝʚʦʯʢʠ ʅʘʫʯʠʪʴʩʷ ʙʦʣʝʝ ʜʨʫʞʥʦ ʞʠʪʴ ʩʝʤʴʝʡ 

ʂʦʤʧʴʶʪʝʨʥʳʝ ʠʛʨʳ ʆʙʲʝʜʠʥʝʥʠʝ ʘʢʪʠʚʥʳʭ ʧʘʧ, ʥʘ 

ʧʨʠʤʝʨʝ ʫʩʧʝʰʥʳʭ ʩʝʤʝʡ ʧʦʜʥʷʪʴ 

ʜʨʫʛʠʝ ʩʝʤʴʠ 

 ʇʦʣʫʯʠʪʴ ʟʥʘʥʠʷ ʚ ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʠ ʜʝʪʝʡ 

ʧʦ ʧʦʣʦʚʳʤ ʭʘʨʘʢʪʝʨʠʩʪʠʢʘʤ 

 ʇʦʣʫʯʠʪʴ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʶ, ʢʦʪʦʨʫʶ ʷ 

ʩʤʦʛʫ ʧʨʠʤʝʥʠʪʴ ʚ ʩʚʦʝʡ ʩʝʤʴʝ 

 ʋʟʥʘʪʴ ʙʦʣʴʰʝ ʦ ʚʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷʭ ʩ 

ʜʝʪʴʤʠ 

 ʋʣʫʯʰʝʥʠʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʡ ʚ ʩʝʤʴʝ 

 ʋʯʝʙʘ, ʧʦʟʥʘʥʠʝ ʥʦʚʦʛʦ 

ʉʣʦʞʥʳʝ ʪʝʤʳ ʆʞʠʜʘʥʠʷ 

ʏʪʦ ʙʫʜʝʪ ʩ ʥʘʤʠ ʚ ʩʪʘʨʦʩʪʠ ɿʥʘʥʠʷ 

ɺʟʨʦʩʣʳʝ ʪʝʤʳ ʅʘʫʯʠʪʴʩʷ ʧʦʥʠʤʘʪʴ, ʩʣʫʰʘʪʴ ʠ 

ʧʨʘʚʠʣʴʥʦ ʚʦʩʧʠʪʳʚʘʪʴ ʩʚʦʠʭ ʜʝʪʝʡ 

ʄʥʝ ʥʝʪ ʪʘʢʠʭ ʩʣʦʞʥʳʭ ʪʝʤ, ʫ ʜʝʪʝʡ 

ʝʩʪʴ 

ʇʦʣʫʯʝʥʠʝ ʥʦʚʳʭ ʥʘʚʳʢʦʚ ʚ 

ʞʠʟʥʝʥʥʳʭ ʩʠʪʫʘʮʠʷʭ, ʦʩʦʙʝʥʥʦ ʚ 

ʩʝʤʴʝ. 

ʅʝʪ ʧʨʦʙʣʝʤʥʳʭ ʪʝʤ (ʚʟʨʦʩʣʳʝ ʪʝʤʳ 

ï ʟʘʯʝʨʢʥʫʪʦ) 

ʍʦʯʫ ʧʦʣʫʯʠʪʴ ʯʪʦ-ʪʦ ʥʦʚʦʝ ʜʣʷ ʩʝʙʷ 

ʠ ʧʦʥʷʪʴ, ʧʨʘʚʠʣʴʥʦ ʣʠ ʷ ʩʝʙʷ ʚʝʜʫ ʩʦ 

ʩʚʦʠʤʠ ʜʦʯʝʨʴʤʠ ʠ ʞʝʥʦʡ 

 ʆʧʨʝʜʝʣʝʥʥʳʝ ʥʘʚʳʢʠ, ʙʦʣʴʰʝ 

ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ 

 ʈʝʰʝʥʠʝ ʥʝʢʦʪʦʨʳʭ ʧʩʠʭʦʣʦʛʠʯʝʩʢʠʭ 

ʚʦʧʨʦʩʦʚ 



 ɺʟʘʠʤʦʧʦʥʠʤʘʥʠʝ ʩ ʜʝʪʴʤʠ 

 ɼʚʠʛʘʪʴʩʷ ʚʧʝʨʝʜ, ɹʦʣʴʰʦʡ ʦʭʚʘʪ ʪʝʤ 

ʂʝʤ ʦʥ ʭʦʯʝʪ ʩʪʘʪʴ, ʢʘʢʫʶ 

ʧʨʦʬʝʩʩʠʶ ʭʦʯʝʪ ʚʳʙʨʘʪʴ, ʢʘʢ ʭʦʯʝʪ 

ʧʨʦʚʝʩʪʠ ʚʳʭʦʜʥʳʝ 

ʏʪʦʙʳ ʦʪʮʳ ʟʘʥʠʤʘʣʠʩʴ ʙʦʣʴʰʝ ʩ 

ʜʝʪʴʤʠ, ʘ ʥʝ ʫʚʠʣʠʚʘʣʠ, ʯʪʦ ʫʩʪʘʣʠ 

ʠʣʠ ʥʝʪ ʚʨʝʤʝʥʠ. ʉʪʨʦʠʪʝʣʴʩʪʚʦ ʠʣʠ 

ʨʝʢʦʥʩʪʨʫʢʮʠʷ ʩʪʘʜʠʦʥʦʚ ʠ ʌʆʂ 

ʅʘ ʪʝʤʫ ʙʫʜʫʱʝʛʦ ʇʦʤʦʱʴ ʣʶʜʷʤ, ʦʪʮʘʤ, ʢʦʪʦʨʳʝ 

ʟʘʪʨʫʜʥʷʶʪʩʷ ʩ ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʝʤ ʨʝʙʝʥʢʘ, 

ʦʩʦʙʝʥʥʦ ʝʩʣʠ ʫ ʨʝʙʝʥʢʘ ʥʝʪ ʤʘʪʝʨʠ ʠ 

ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʝʤ ʟʘʥʠʤʘʝʪʩʷ ʦʪʝʮ 

ɺʟʘʠʤʦʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʩʦ ʩʚʝʨʩʪʥʠʢʘʤʠ ʋʟʥʘʪʴ ʯʪʦ-ʪʦ ʥʦʚʦʝ, ʥʘʡʪʠ ʥʦʚʳʝ 

ʢʦʥʪʘʢʪʳ ʜʣʷ ʜʘʣʴʥʝʡʰʝʡ ʨʘʙʦʪʳ ʩ 

ʜʝʪʴʤʠ 

ɸʥʘʣʠʟ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ: ʇʦʣʫʯʠʪʴ ʥʦʚʳʝ ʥʘʚʳʢʠ, ʟʥʘʥʠʷ ʚ ʭʦʜʝ ʧʨʦʝʢʪʘ çʆʪʮʦʚʩʢʦʝ 

ʩʝʨʜʮʝè ʥʘʜʝʶʪʩʷ 34% ʦʪʮʦʚ. ʇʦʚʳʩʠʪʴ ʫʨʦʚʝʥʴ ʨʦʜʠʪʝʣʴʩʢʦʡ ʢʦʤʧʝʪʝʥʮʠʠ ï 25%, 

ʥʝ ʦʪʚʝʪʠʣʠ ʥʘ ʚʦʧʨʦʩ ï25%, ʥʝʪ ʥʠʢʘʢʠʭ ʦʞʠʜʘʥʠʡ ï 5%. 

ɼʨʫʛʠʝ ʦʪʚʝʪʳ: 

ʍʦʨʦʰʦ (3) 

ʉʘʤʘʷ ʩʫʪʴ 

 

Выводы: 

1. ɹʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ (69%) ï ʞʠʪʝʣʠ ʛ. ʀʞʝʚʩʢʘ.  

2. ɹʦʣʝʝ ʧʦʣʦʚʠʥʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʠʤʝʶʪ ʚʳʩʰʝʝ ʦʙʨʘʟʦʚʘʥʠʝ. ʈʘʙʦʪʘʶʪ ʚ 

ʩʦʮʠʘʣʴʥʦʡ ʩʬʝʨʝ, ʚ ʙʠʟʥʝʩʝ. 

3. ʇʦʜʘʚʣʷʶʱʝʝ ʯʠʩʣʦ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʞʝʥʘʪʳ, ʠʤʝʶʪ ʧʦʣʥʳʝ ʩʝʤʴʠ, ʧʦʯʪʠ ʧʦʣʦʚʠʥʘ 

ʠʟ ʥʠʭ ʤʥʦʛʦʜʝʪʥʳʝ, ʚʦʟʨʘʩʪʥʦʡ ʜʠʘʧʘʟʦʥ ʜʝʪʝʡ 4-17 ʣʝʪ  

4. ɼʣʷ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʩʝʤʴʷ ʘʩʩʦʮʠʠʨʫʝʪʩʷ ʩ ʣʶʙʦʚʴʶ, ʜʝʪʴʤʠ, ʜʦʤʦʤ, ʛʜʝ ʮʘʨʷʪ 

ʫʚʘʞʝʥʠʝ ʠ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ. ʇʦ ʤʥʝʥʠʶ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʦʪʮʦʚ, ʛʣʘʚʥʘʷ ʨʦʣʴ 

ʤʫʞʯʠʥʳ ʚ ʩʝʤʴʝ ï ʵʪʦ ʧʨʠʤʝʨ ʜʣʷ ʧʦʜʨʘʞʘʥʠʷ, ʣʶʙʷʱʠʡ ʠ ʟʘʙʦʪʣʠʚʳʡ ʤʫʞ, ʠ 

ʛʣʘʚʘ ʩʝʤʴʠ. 

5. ʇʦ ʤʥʝʥʠʶ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ, ʚ ʩʝʤʴʝ ʤʫʞʯʠʥʘ ʤʦʞʝʪ ʥʘʨʘʚʥʝ ʩ ʞʝʥʱʠʥʦʡ 

ʟʘʙʦʪʠʪʩʷ ʦ ʜʝʪʷʭ ʠ ʫʜʝʣʷʪʴ ʨʝʙʝʥʢʫ ʜʦʩʪʘʪʦʯʥʦ ʚʨʝʤʝʥʠ.  ʇʨʠ ʵʪʦʤ 

ʧʦʜʘʚʣʷʶʱʝʝ ʙʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʧʨʦʚʦʜʠʪ ʚʨʝʤʷ ʚ ʩʦʚʤʝʩʪʥʳʭ ʩ ʜʝʪʴʤʠ 

ʫʚʣʝʯʝʥʠʷʭ, ʪʘʢ ʢʘʢ ʧʨʘʢʪʠʯʝʩʢʠ ʚʩʝ ʟʥʘʶʪ ʠʥʪʝʨʝʩʳ ʩʚʦʠʭ ʜʝʪʝʡ ʠ ʦʜʦʙʨʷʶʪ ʠʭ. 



ɹʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʦʪʮʦʚ ʟʥʘʝʪ ʜʨʫʟʝʡ ʩʚʦʠʭ ʜʝʪʝʡ. ɹʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʜʝʪʝʡ ʤʦʛʫʪ 

ʧʨʠʛʣʘʩʠʪʴ ʜʨʫʟʝʡ ʜʦʤʦʡ. 

6. ʇʨʠ ʚʦʟʥʠʢʥʦʚʝʥʠʠ ʧʨʦʙʣʝʤ ʜʝʪʠ ʚ ʨʘʚʥʦʡ ʩʪʝʧʝʥʠ ʤʦʛʫʪ ʦʙʨʘʪʠʪʴʩʷ ʢ ʦʙʦʠʤ ʠʟ 

ʨʦʜʠʪʝʣʝʡ. ʆʙʘ ʨʦʜʠʪʝʣʷ ʧʨʠʥʠʤʘʶʪ ʫʯʘʩʪʠʝ ʚ ʚʳʙʦʨʝ ʦʙʨʘʟʦʚʘʪʝʣʴʥʦʛʦ 

ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ ʜʣʷ ʨʝʙʝʥʢʘ. ɹʦʣʝʝ ʧʦʣʦʚʠʥʳ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʤʝʨʦʧʨʠʷʪʠʷ ʠ 

ʨʦʜʠʪʝʣʴʩʢʠʝ ʩʦʙʨʘʥʠʷ ʩʦʚʤʝʩʪʥʦ ʩ ʞʝʥʦʡ. ʂʘʞʜʳʡ ʧʷʪʳʡ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ, ʦʪʤʝʪʠʣ, 

ʯʪʦ ʨʦʜʠʪʝʣʴʩʢʠʝ ʩʦʙʨʘʥʠʷ  ʧʦʩʝʱʘʝʪ ʞʝʥʘ.  

7.  ʊʨʝʪʴ ʦʪʮʦʚ ʦʪʜʳʭʘʝʪ ʩ ʩʝʤʴʝʡ ʥʝ ʯʘʱʝ 1 ʨʘʟʘ ʚ ʤʝʩʷʮ. ɼʨʫʛʘʷ ʪʨʝʪʴ ʤʦʞʝʪ ʩʝʙʝ 

ʵʪʦ ʧʦʟʚʦʣʠʪʴ 1 ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ. ʅʝʤʥʦʛʠʝ ʠʟ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʦʪʮʦʚ ʦʪʜʳʭʘʶʪ ʩ 

ʩʝʤʴʝʡ 2-3 ʨʘʟʘ ʚ ʥʝʜʝʣʶ ʠʣʠ ʦʪʜʳʭʘʶʪ ʧʨʠ ʧʦʷʚʣʝʥʠʠ ʪʘʢʦʡ ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʠ. 

8. ɺ ʦʙʱʝʥʠʠ ʩʦ ʩʚʦʠʤʠ ʜʝʪʴʤʠ ʦʪʮʳ ʠʥʪʝʨʝʩʫʶʪʩʷ ʧʨʦʙʣʝʤʘʤʠ ʨʝʙʝʥʢʘ, 

ʦʙʩʫʞʜʘʶʪ ʚʘʞʥʳʝ ʪʝʤʳ, ʦʢʘʟʳʚʘʶʪ ʜʝʪʷʤ ʧʦʜʜʝʨʞʢʫ, ʚʦʩʧʠʪʳʚʘʶʪ ʫ ʥʠʭ 

ʫʚʝʨʝʥʥʦʩʪʴ, ʮʝʣʝʫʩʪʨʝʤʣʝʥʥʦʩʪʴ, ʩʘʤʦʩʪʦʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ. ʆʪʮʳ ʪʘʢʞʝ ʫʜʝʣʷʶʪ 

ʚʥʠʤʘʥʠʝ ʨʘʟʚʠʪʠʶ ʪʘʢʠʭ ʢʘʯʝʩʪʚ ʜʝʪʝʡ ʢʘʢ ʦʙʱʠʪʝʣʴʥʦʩʪʴ, ʪʝʨʧʝʣʠʚʦʩʪʴ, 

ʪʦʣʝʨʘʥʪʥʦʩʪʴ. 

9. ɺ ʢʘʯʝʩʪʚʝ ʤʝʪʦʜʦʚ ʧʦʦʱʨʝʥʠʷ ʨʝʙʝʥʢʘ ʦʪʮʳ ʠʩʧʦʣʴʟʫʶʪ ʚ ʧʝʨʚʫʶ ʦʯʝʨʝʜʴ 

ʧʦʭʚʘʣʫ, ʘ ʚ ʢʘʯʝʩʪʚʝ ʥʘʢʘʟʘʥʠʷ ï ʟʘʧʨʝʪʳ ʥʘ ʨʘʟʚʣʝʯʝʥʠʷ, ʫʧʨʝʢʠ. ʂʦʥʬʣʠʢʪʳ 

ʨʝʰʘʶʪʩʷ ʦʪʮʘʤʠ ʧʨʝʠʤʫʱʝʩʪʚʝʥʥʦ ʧʦʩʨʝʜʩʪʚʦʤ ʨʘʟʛʦʚʦʨʦʚ, ʫʙʝʞʜʝʥʠʷ. 

10. ʋʯʘʩʪʚʫʷ ʚ ʧʨʦʝʢʪʝ çʆʪʮʦʚʩʢʦʝ ʩʝʨʜʮʝè, ʦʪʮʳ ʭʦʪʷʪ ʧʦʚʳʩʠʪʴ ʩʚʦʶ 

ʨʦʜʠʪʝʣʴʩʢʫʶ ʢʦʤʧʝʪʝʥʪʥʦʩʪʴ, ʧʦʣʫʯʠʪʴ ʥʦʚʳʝ ʟʥʘʥʠʷ ʠ ʥʘʚʳʢʠ, ʫʣʫʯʰʠʪʴ 

ʜʝʪʩʢʦ-ʨʦʜʠʪʝʣʴʩʢʠʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʷ. 

11. ʈʦʜʠʪʝʣʴʩʢʘʷ ʢʦʤʧʝʪʝʥʪʥʦʩʪʴ ʦʪʮʦʚ ʜʦʩʪʘʪʦʯʥʦ ʚʳʨʘʞʝʥʘ. ʊʝʤ ʥʝ ʤʝʥʝʝ, 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʳ ʭʦʪʝʣʠ ʙʳ ʝʝ ʧʦʚʳʩʠʪʴ ʜʣʷ ʙʦʣʝʝ ʫʩʧʝʰʥʦʡ ʨʝʘʣʠʟʘʮʠʠ ʦʪʮʦʚʩʢʠʭ 

ʬʫʥʢʮʠʡ, ʜʣʷ ʦʪʮʦʚʩʢʦʛʦ ʩʘʤʦʦʩʫʱʝʩʪʚʣʝʥʠʷ.  

ɺʳʷʚʣʝʥ ʨʷʜ ʩʣʦʞʥʦʩʪʝʡ, ʚʦʟʥʠʢʘʶʱʠʭ ʫ ʦʪʮʦʚ:  ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʝ ʜʝʪʝʡ ʨʘʟʥʦʛʦ ʧʦʣʘ; 

ʚʟʘʠʤʦʜʝʡʩʪʚʠʝ ʩ ʨʝʙʝʥʢʦʤ ʧʨʦʪʠʚʦʧʦʣʦʞʥʦʛʦ ʧʦʣʘ: ʦʩʦʙʝʥʥʦʩʪʠ ʦʙʱʝʥʠʷ ʩ ʜʝʪʴʤʠ 

ʨʘʟʥʳʭ ʚʦʟʨʘʩʪʦʚ; ʙʝʩʢʦʥʬʣʠʢʪʥʦʝ ʚʟʘʠʤʦʜʝʡʩʪʚʠʝ ʩ ʜʝʪʴʤʠ. 

12.   ɺ ʮʝʣʷʭ ʧʦʚʳʰʝʥʠʷ ʫʨʦʚʥʷ ʨʦʜʠʪʝʣʴʩʢʦʡ ʢʦʤʧʝʪʝʥʪʥʦʩʪʠ ʠ ʩʦʜʝʡʩʪʚʠʷ 

ʦʪʮʦʚʩʢʦʤʫ ʩʘʤʦʦʩʫʱʝʩʪʚʣʝʥʠʶ ʨʘʟʨʘʙʦʪʘʥ ʢʦʤʧʣʝʢʩ ʤʝʨʦʧʨʠʷʪʠʡ, 

ʚʢʣʶʯʘʶʱʠʡ ʚ ʩʝʙʷ ʪʨʝʥʠʥʛʠ, ʚʝʙʠʥʘʨʳ ʠ ʠʥʜʠʚʠʜʫʘʣʴʥʳʝ ʧʩʠʭʦʣʦʛʠʯʝʩʢʠʝ 

ʢʦʥʩʫʣʴʪʘʮʠʠ ʧʦ ʧʨʦʙʣʝʤʘʤ ʩʦʚʨʝʤʝʥʥʦʛʦ ʦʪʮʦʚʩʪʚʘ, ʚʳʷʚʣʝʥʥʳʤ ʚ ʭʦʜʝ 

ʜʘʥʥʦʛʦ ʠʩʩʣʝʜʦʚʘʥʠʷ. 

 


